



9月18日,美联储主席伯南克在新闻发布会上讲话 新华社记者 方喆 摄

反 应

## 股市大涨

由于美国联邦储备委员会意外维持资产购买规模不变,纽约股市道琼斯工业平均指数和标普500指数18日均创历史新高,纳斯达克综合指数则创13年新高。

截至当天收盘,道琼斯工业平均指数比前一个交易日涨147.21点,收于15676.94点,涨幅为0.95%。标准普尔500种股票指数涨20.76点,收于1725.52点,涨幅为1.22%。纳斯达克综合指数涨37.94点,收于3783.64点,涨幅为1.01%。

纽约商品交易所10月交货的轻质原油期货价格当天收于每桶108.07美元,涨幅为2.51%。11月交货的伦敦布伦特原油期货价格则收于每桶110.6美元,涨幅为2.2%。

## 美元大跌

此外,美联储的“鸽派”举措引发了市场大量抛售美元,美元汇率当天大幅下跌,特别是对此前大幅贬值的新兴经济体货币。衡量美元对一揽子货币汇率的美元指数从上一交易日的81.6跌至80.2,创2月以来最低。

截至当天纽约汇市尾市,1欧元兑换1.3506美元,高于前一交易日的1.3357美元;1英镑兑换1.6111美元,高于前一交易日的1.5910美元;1澳元兑换0.9505美元,高于前一交易日的0.9356美元。

1美元兑换97.96日元,低于前一交易日的99.13日元;1美元兑换0.9135瑞士法郎,低于前一交易日的0.9260瑞士法郎;1美元兑换1.0209加元,低于前一交易日的1.0292加元。

担 忧

华尔街“欣欣向荣”  
美经济增长预期却下调

华尔街市场的“欣欣向荣”景象与美联储下调美国经济增长预期形成强烈反差,这不得不让人担心资本市场的强劲表现能否持续。美联储预计,2013年实际国内生产总值增速为2.0%至2.3%,低于6月份时预测的2.3%至2.6%;预计2014年美国经济增速为2.9%至3.1%,低于6月时预计的3.0%至3.5%。

美国商务部18日公布的数据表明,8月份美国新房开工量经季节调整比前月修正后的数据增加0.9%,当月反映未来行业走势的新房建筑许可证发放量经季节调整环比下降3.8%。另外,美国抵押银行家协会公布

的数据显示,在截至9月13日的一周,美国抵押贷款申请数比前一周上涨11.2%,而前一周抵押贷款申请数大幅下降13.5%。

对美国经济复苏的担忧并非空穴来风,近期美国就业市场、楼市和联邦政府的财政政策都面临新的压力。8月份美国失业率降至四年半以来的新低7.3%,但是当月失业率下探并非因为新增就业岗位强劲,而是由于大量求职者退出求职大军。在过去3个月中,美国平均每月创造的就业岗位仅有14.8万个,反映劳动力市场活跃程度的劳动参与率则降至35年来的新低。

本版稿件除署名外均据新华社

美联储  
维持QE3规模

美国联邦储备委员会18日宣布,将维持现行的宽松货币政策不变,暂时不削减第三轮量化宽松货币政策(QE3)规模,美联储还需进一步观察美国经济的表现,在美国就业市场大幅改善之前,美联储将维持现有的货币政策刺激力度。

美联储主席伯南克6月份抛出了美联储“退出”策略的初步路线图。如果经济改善如预期,美联储计划在今年晚些时候开始削减QE3规模,并于明年初结束QE3。此前市场普遍预计,美联储可能会选择在本月开始缩减QE3规模。

美联储在当天结束的联邦公开市场委员会例会后发表声明指出,自7月份以来,美国经济延续温和增长态势,就业市场有改善迹象,但失

业率仍然居高不下,居民消费和企业固定资产投资回暖,楼市复苏势头巩固,长期通胀预期保持稳定,但是近期美国抵押贷款利率继续上涨,美国财政政策拖累经济增长。

声明指出,美联储在调整QE3规模之前,将进一步观察美国经济是否有持续走强的表现,美联储将维持现有每月总额850亿美元的资产购买计划,即每月购买400亿美元抵押贷款支持证券和450亿美元中长期国债,美联储还将继续把到期的机构债券和抵押贷款支持证券的本金进行再投资,并把即将到期的国债展期,以压低长期利率,维持宽松的金融环境。

美联储还宣布,为了促进充分就业和维护价格稳定,即使在经济

复苏势头增强和资产购买计划停止后,仍有必要把超低利率政策保持相当长一段时间。在失业率高于6.5%、未来1年至2年通胀预期不超过2.5%的情况下,美联储将继续把联邦基金利率(即商业银行间隔夜拆借利率)保持在零至0.25%的超低区间。

自金融危机以来,伯南克执掌的美联储采取了多种超宽松货币政策,美联储在2008年12月将联邦基金利率降至零至0.25%的历史低位。从2008年11月启动第一轮量化宽松货币政策以来,美联储已经购入大量美国国债和抵押贷款支持证券等资产。美联储从去年12月开始执行“扩大版”的QE3,每月资产购买总额达到850亿美元。

影 响

国际金价飙涨4%  
南京还没动静

美联储宣布暂不退出量化宽松政策,国际金价反弹超过4%。此前中国大妈们“抄底”结果被“套牢”,而这次她们总算看到“解套”的曙光。现代快报记者走访南京各大黄金销售柜台发现,黄金饰品的价格近期小幅上涨,但没有大的波动。昨天是中秋假期的第一天,多个柜台的销售情况也不如往年。业内人士指出,今年两次金价下跌时,消费需求得到不少释放,所以“金九银十”可能后劲不足,初步估计9月销量可能同比降三成。

## 中国大妈“解套”了没?

今年4月和6月,国际黄金价格两度“跳水”,让投资黄金的中国大妈们异常兴奋,大家纷纷冲进市场“抢金”抄底,可无奈国际金价持续低迷,中国大妈们接二连三地被“套牢”。

18日美联储宣布维持现行宽松货币政策不变,暂缓第三轮量化宽松货币政策(QE3)规模。该消息放出后,黄金价格大涨,这让中国大妈们异常兴奋。

中国大妈们能否就此解套了呢?据业内人士分析指出,8月底美国发布对叙利亚动武的言论后,黄金价格曾一路飙升,当时最高涨至每盎司1430美元之上。“按照当时的行情计算的话,此前抄底的中国大妈们算是基本解套,可能也有一些人能赚钱了。”这位分析人士指出,但9月份国际金价再次下跌,昨天报价在每盎司1370美元左右,低于8月份最高价。“按照现在国际金价来看,如果8月没减仓的话,可能情况就不太乐观。”

昨天,南京一家金店的负责人表示,黄金投资适合长线投资,并非短期行为。

## 南京金首饰价格还没动静

昨天下午,现代快报记者走访新街口附近多家黄金首饰卖场发现,尽管国际金价在昨天大涨4%,但是南京的黄金首饰价格暂时还没见动静,多数商家的黄金首饰价格在318元/克,个别品牌还挂出了促销价308元/克。

在某品牌黄金首饰柜台前,

围着不少正在挑选饰品的顾客。一对年轻情侣告诉现代快报记者,他们打算今年底结婚,听说现在黄金价格并不高,所以赶来挑选。

“黄金首饰前段时间最低的时候308元/克,现在318元还是上涨了。”某黄金品牌的销售人员说,目前他们的金条每克卖价是284元,比银行销售价格稍微贵几块钱。对于金价的涨跌,她表示定价肯定是紧随国际金价的走势,至于何时调整价格、调整幅度多大,还要看总公司的安排。

## 销量比去年降三成

每年的10月是新人扎堆结婚的旺季,所以9月份的婚庆黄金消费就格外火爆。昨天是中秋小长假第一天,从现代快报记者探访的情况来看,黄金饰品的柜台前顾客也不算少,但某品牌的销售助理杨先生却表示,整体的黄金饰品销量情况并不太好,目前可能比去年下降了三成左右。

“往年9月份的这段时间,黄金消费非常多,每成交十笔生意中,大概有七八笔是为结婚购买的,而今年十笔中只有两三笔是为结婚购买的。”杨先生说,原因主要是今年4月、6月两次金价大跳水时,很多消费需求得到了提前释放。“当时金价便宜,店里都是人山人海的,很多打算今年结婚的,早早就把金首饰买好了。”他说,尤其是4月份“抢金”那次,消费需求得到很大释放,第二次消费者购买热情就不如第一次了。

现代快报记者 张瑜

天天出彩

体彩排列5(13255期)
中奖号码:0 1 5 5 1
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 6注 100000元
体彩排列3(13255期)
中奖号码:0 1 5
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 8266注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 9557注 160元
足彩“胜负游戏”(13126期)
中奖结果:30100300303333
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 37注 4061313元
足彩“胜负游戏”附加玩法“任选9场”(13126期)
中奖结果:30100300303333
奖等 中奖注数 每注奖金
任选9场 11212注 1259元
足彩“6场半全场胜负游戏”(13133期)
中奖结果:3 0 1 0 3 3 3 3 1 3 3 3
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 0注 0元
足彩“4场进球游戏”(13136期)
中奖结果:1 2 2 1 2 0 3 0
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 652注 1127元
体彩7位数(13146期)
中奖号码:0 6 3 9 5 5 8
奖等 中奖注数 每注奖金
特等奖 0注 0元
一等奖 2注 39242元
快3销售中奖报告单
江苏快3玩法2013年09月19日
销售额:11926782.00元
中奖注数:132294注
中奖金额:5708700.00元
福彩15选5(2013255期)
中奖号码:3 7 11 13 14
奖等 中奖注数 每注奖金
特别奖 0注 0元
一等奖 133注 2253元
福彩3D游戏(2013255期)
中奖号码:2 9 5
奖等 江苏中奖注数 每注奖金
单选 342注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 1504注 160元
福彩双色球(2013110期)
红球号码:15 17 18 21 29 32
蓝球号码:13
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 4注 9320948元

体彩鸡毛信

体彩大乐透送出1000万头奖  
周三晚,体彩超级大乐透爆千万头奖1注,被幸运的甘肃彩民拿下!目前,大乐透奖池仍稳居14.5亿元高位,周六晚的开奖有望再度实现“2元可中1000万,3元可中1600万”的超值大奖,敬请关注!(苏环)